

信阳车商在行动



图为信阳中岩别克4S店“热恋33天,浪漫献礼”活动现场。
周琳 摄



图为一汽-大众信阳合众汇金4S店情人节活动专场展板。
朱婷 摄



图为东风日产信阳威通店情人节活动现场。
曹永浩 摄

本报讯(记者 曹政)2月14日是西方传统的情人节,对于春节期间汽车销售惨淡的局面,各汽车经销商自然是不会放过这样一个促销的机会。记者昨日获悉,我市多家4S店都举办了情人节促销活动。

信阳中岩别克4S店 “热恋33天,浪漫献礼”

从2月14日至3月17日,信阳中岩别克4S店开展了以“热恋33天,浪漫献礼”为主题的大型优惠促销活动。据该4S店市场部负责人介绍,从即日起前往该4S店,即享受三种活动大礼。活动大礼之一:凡在活动期间的客户均可参加“敢爱敢拼”小游戏,赢取“520温情装饰礼包”一份;活动大礼之二:凡在活动期间订购任意车型,均可获赠“999爱情大保单”一份;活动大礼之三:活动期间订购指定车型,即可获得“专心钻意”钻石礼包一份。

一汽-大众信阳合众汇金4S店 我和大众有个约“惠”

据一汽-大众信阳合众汇金4S店市场部人员介绍,在情人节当日,该店开展了以“我和

大众有个约‘惠’”为主题的合众汇金情人节专场活动。凡在活动期间到店的客户均有礼品相送,订车、购车还能享受形式多样的抽奖活动。

此外,活动期间特推出12.98万元的宝来行政版,三种配置供你选择:(一)包含9800元导航1台、一年零利息5500元、手续费4000元、1000元大礼包;(二)包含9800元导航1台、送6万公里常规保养(共8次)、大礼包3000元;(三)包含9800元导航1台、3000元商业险、价值6800元原厂3M太阳膜。

东风日产信阳威通店 甜蜜礼+浪漫礼+真情礼

从2月12日开始,东风日产信阳威通店就开展了以“心动浪漫情人节约‘惠’威通送黄金”为主题的“甜蜜礼+浪漫礼+真情礼,一个都不能少”的回馈活动。据该店市场部人员介绍,本次活动主要以凝聚客户为主。具体活动详情如下:甜蜜礼——来店赏车送情人节专属礼品玫瑰花和巧克力;浪漫礼——购车即送黄金玫瑰一枚;真情礼——购车即送价值520元的油卡。

雪佛兰第八代迈锐宝将于2月18日在信阳上市

感兴趣的朋友可以到信阳新纪元雪佛兰展厅欣赏、咨询

本报讯(记者 曹政)日前,记者从信阳新纪元汽车销售服务有限公司获悉,雪佛兰全球中高级旗舰车型——第八代迈锐宝将于2月18日在信阳新纪元雪佛兰展厅举行上市发布会。以“神形兼备 驾享合一”为设计理念的迈锐宝,将成为中高级轿车的一股“新势力”,开创国内中高级轿车市场的“新格局”。

据信阳新纪元雪佛兰店相关负责人介绍,迈锐宝是通用汽车集成了全球最优势的资源与技术打造的全新中高级旗舰车型,强

调回归驾驶本源,专注操控乐趣和舒适宁静,同时享受科技乐趣所带来的综合驾驶体验,和时下中高级轿车消费者的用车需求不谋而合。

作为百年雪佛兰的新一代全球中高级旗舰车型,第八代迈锐宝诞生于通用汽车全球最先进的中高级轿车平台,凝聚了雪佛兰新一代全球产品“运动风格造型设计”、“集驾控与动态舒适为一体的产品体验”、“节能环保科技”三大特点,彰显了一百年来雪佛兰品牌为驾驶

者提供快乐与骄傲的追求。

第八代迈锐宝搭载2.0L Ecotec DVVT以及2.4L SIDI智能直喷发动机,配合全新一代6速手自一体变速箱,提供同级领先的自然吸气动力系统。消费者熟悉的OnStar智能行车伙伴、蓝牙以及Colour Radio触摸式多彩娱乐影音系统等科技配置,亦将出现在迈锐宝的配置表中。配合独有的“深海静音”技术,迈锐宝将为车主带来驾驶与享受的双重愉悦体验。

信阳新纪元雪佛兰店相关负责人表示,迈锐宝的上市,无论是对雪佛兰品牌,还是对行业,都有着重要的意义。一方面,作为上海通用汽车布局中高级轿车市场的又一力作,雪佛兰迈锐宝将与别克新君威、新君越以“美系三杰”之势,进一步巩固通用汽车在中高级车市场的优势地位;另一方面,迈锐宝代表了中高级轿车市场回归驾驶本源的发展新趋势,将为国内兼具眼界与实力的新生代年轻人,提供多元化的用车选择。

2012款锋范更显“风范”

信阳广本信诚店将于2月18日至19日举行2012款锋范“五感体验”赏车会

本报讯(记者 曹政)2012款锋范日前在全国同步上市后,引来消费者的关注。记者近日在信阳广本信诚店采访时获悉,为了让信阳消费者近距离感受这款新车,信阳广本信诚店将于2月18日至19日在店内举行2012款锋范“五感体验”赏车会。

此次上市的2012款锋范堪称“内外兼修”,进一步提升了车辆外观和内饰质感,时尚的气质展现得淋漓尽致。前脸造型上,2012款在保持锋范原有Arrowshot锋锐造型的基础上,中网部分增加镀铬饰条,延续了Honda家族式的外观特点,使得前脸层次感更强、更具视觉冲击力;并采用了多层次的前保险杠设计,使整车感觉更为舒展;后部造型方面,采用全新尾灯造型和后保险杠设计,与前脸形成完整的呼

应。在轮毂上,2012款锋范的1.5L和1.8L都采用了全新的轮毂造型,彰显时尚感。

内饰上,2012款锋范实现了整体质感的提升,增加了仪表台的装饰,并采用全新的高亮度黑色涂装,1.8L规格还采用了更豪华的深棕色座椅设计。为了进一步提升质感和舒适度,2012款锋范采用全新座椅材料,提升了乘坐舒适性。同时,采用加厚的车窗玻璃,使得2012款锋范的降噪水平进一步提升,营造了更加静谧、舒适的车内空间。2012款锋范延续了锋范品牌“音乐舱”的优势,装备了内置iPod控制模式的高音质数字智能音响系统。

作为广汽本田精心打造的首款中级车,锋范自2008年上市以来,犹如一支利箭射向中级车市场,迅速成为中级车“万辆俱乐部”的常客。



图为2012款锋范车身侧景。

邓艳 摄

东风本田CR-V发生车祸 使其安全性遭质疑

据悉,东风本田CR-V将于近期上市。然而,近日出现在网上的一组东风本田CR-V发生车祸的照片,不让网民对其安全性产生质疑。以下是车祸照片。

(据新华网)



近日,笔者从我市圣鼎海马汽车店获悉,全新福美来三代已经到店。据介绍,全新福美来三代采用RCBS赛车级轿跑底盘,在动力系统方面,全新福美来三代搭载了海马自主研发HA-VVT-1.6发动机,发动机性能居于同级别车型中的领先地位。而针对自动挡车型,全新福美来三代还采用CVT+VVT的黄金动力总成组合,实现动力、节油的完美平衡。

易续震 摄

第八代索纳塔

2012年市场表现将备受关注

2011年,第八代索纳塔成为中高级汽车市场最大的一匹黑马,也成为整个汽车市场的最大亮点之一。进入2012年,它的市场表现将备受关注。基于它在市场上的成绩,新浪汽车在“年度车2012颁奖盛典”中,将“年度市场表现车型”的桂冠戴在了第八代索纳塔的头。

纵观2011年度的市场表现,第八代索纳塔屡获殊荣当属实至名归。第八代索纳塔在2011年4月8日上市时,面临的局面相当严峻,北京现代在中高端汽车市场的品牌影响力有限,使得“向上拓展”步履维艰。同时,新车型的扎堆上市和雅阁、凯美瑞等老车型的大幅降价,使得B级车市场竞争空前激烈。

然而,就是在这种艰苦的条件下,北京现代凭借营销、服务方面

的新举措,在最短的时间内扭转了局面,打开了销量。

“增值回购”、上门试驾、“分期付款”等新颖的营销手段,并通过对4S店进行硬件升级改造、打造VIP销售团队、VIP专修团队、出台“5年10万公里”整车保修等一系列政策大幅提升服务质量,赢得消费者的高度信任。

第八代索纳塔去年一上市就连续3个月销量突破6000辆,7月虽然短暂下滑到5000辆,但8月又强势反弹到7000辆,9月更是突破了“万辆”大关,成功跻身中高级汽车市场主流车型之列,随后的10月、11月、12月,销量稳步提升,在全国各大城市的大街小巷,随处可见第八代索纳塔的美丽身影。

(邓艳)

江淮和悦“升级限价”行动
拉开新春车市价值战

日前,江淮乘用车正式宣布,江淮和悦“升级限价”行动在全国拉开帷幕。江淮乘用车希望通过此举,坚决打击终端市场价格虚高和混乱现象,进一步规范市场报价行为,明确和悦2012全系价格为6.18万元至8.68万元。和悦全新的产品升级和限价行动,使和悦2012系列产品直入6万元市场消费区间,成为最具性价比的自主A+车型,江淮乘用车亦借此拉开了新春车市的价值战。

据悉,此次江淮乘用车对和悦进行了全面的升级,在原有产品市场和消费者反馈的基础上,和悦

2012系列产品做了多项技术改进。其中和悦三厢车型在外观、内饰、NVH、底盘和电器五大方面,进行了21项改进;和悦RS车型升级内容也涉及17项。

据江淮乘用车相关负责人介绍,此次江淮和悦“升级限价”行动涉及和悦全系车型,并且推进全国统一价销售,意在让广大消费者真切切感受和悦的高品质、高价值。江淮乘用车以“价值战”叩开2012年新春车市,充分保护了消费者的实际利益,让消费者享受更高的价值回馈。

(唐车)

汽车喇叭不响的原因

触点烧蚀:如果长时间按喇叭易造成喇叭触点烧蚀而产生阻抗,流过电磁线圈的电流减弱,电磁吸力下降无法吸引铁带动膜片正常振动,导致发音沙哑、甚至不响。但不断按喇叭时,若瞬间强电流通过阻抗依然能正常工作,所以会时好时坏。

密封不严易受潮:虽然喇叭内部是密闭的,但如果密封不严洗车时进入雾气或内部空间空气中有水蒸气,水蒸气很容易导致触点受潮无法正常工作。

电磁线圈端子接触不良:有些喇叭内部电磁线圈漆包线端子接头是铝金属铆钉压接连接的,非牢靠焊接连接,如果端子漆包

线上的绝缘漆处理不净或铆钉压接不牢靠,很容易产生虚接故障,导致喇叭工作不良。此种故障是喇叭质量原因,无法修复,只能更换新件。

建议汽车喇叭使用中的注意事项:

1. 洗车时切记防止喇叭被淋湿,发现喇叭进水尽快用风枪吹干。
2. 尽量不要长时间按喇叭,这样容易造成喇叭触点过早烧蚀。
3. 喇叭出现故障尽量寻求专业维修技师帮助,不要盲目更换喇叭,容易造成不必要的浪费。

(腾讯)

中华三“新”金秋献“礼”

升级FSV新旗舰 “礼” 购车享三年质保
升级FSV新旗舰 “礼” 享A7车型购置税6.88万元
中华骏捷新旗舰 “礼” 惠享平,金秋献大礼,万元

中华骏捷FSV新旗舰
中华骏捷FSV新旗舰
中华骏捷FSV新旗舰

销售热线: 4008 657228 地址: 信阳市浉河区30号(信安路与广文路口) 销售热线: 4899555